

不支持7天无理由退货

被罚10000元

宁波公布网络直播营销违法十个典型案例

今年4月下旬,全市市场监管部门开展了网络直播营销违法行为专项治理工作,查处了一批大案要案,有力地打击了网络直播营销违法行为,有效净化了网络直播营销市场。据统计,全市共立案183件。近日,宁波市市场监管部门将查办的部分典型案例予以公告。



漫画 严勇杰

仿冒商标 余姚两公司被罚超35万元

余姚市优微娜服装贸易有限公司和余姚市瑞衣服饰有限公司通过抖音直播销售服装,与权利人上海乌禾文化创意有限公司的商标近似,且未获得权利人的授权。宁波市市场监督管理局对余姚市优微娜服装贸易有限公司合计罚没款133828.92元,对余姚市瑞衣服饰有限公司合计罚没款219007.1元。

售卖不合格食品 两公司被罚超11万元

海曙同欣食品有限公司生产的预包装食品豆酥糖,经检验“霉菌”项目超标,为不合格食品。经查,海曙高桥小宁宁食品店购入了该豆酥糖,宁波旺荣商贸有限公司又从海曙高桥小宁宁食品店购入该豆酥糖,并在拼多多平台开设直播间销售该食品。

当事人的行为,属于生产、经营其他不符合食品安全标准的食品的行为。海曙区市场监督管理局对宁波旺荣商贸有限公司合计罚没款10087.12元,对海曙同欣食品有限公司合计罚没款101197元。对海曙高桥小宁宁食品店的违法行为,正在进一步调查中。

不支持7天无理由退货 被罚10000元

宁波瑞诺玛服饰有限公司通过宁波杉杉奥莱微信小程序,线上直播销售其经销的“COACH”品牌箱包服饰,在产品销售页面上明确表示不支持7天无理由退货,且订单页面上没有设置退换货选项。海曙区市场监督管理局作出行政处罚,责令当事人停止违法行为,并处罚款10000元。

饮料虚假宣传 被罚10000元

美深国际贸易(宁波)有限公司

在小红书直播中介绍“童年故事牡蛎橙复合饮料”这款商品,宣传内容无法提供相关证明材料,属于经营者对其商品的功能作引人误解的商业宣传的违法行为。江北区市场监督管理局责令当事人停止违法行为,并处罚款10000元。

抗衰老内容不实 被罚28000元

宁波壹悦网络科技有限公司在淘宝网店铺的直播中,宣传其产品具有抗衰老、抗初老的功效,上述宣传内容均无足够依据证明,属于虚假宣传的违法行为。江北区市场监督管理局作出行政处罚,责令当事人停止违法行为,并处罚款28000元。

未明确小样赠品的规格数量 被罚10000元

宁波天纵网络科技有限公司在天猫平台网店直播间销售一款卷帘窗帘,宣传免费送小样,该内容未明确小样赠品的规格数量等信息。上述行为,违反了《广告法》第八条的规定,鄞州区市场监督管理局责令当事人停止违法行为,并处罚款10000元。

违反物价管理规定 被罚20000元

余姚市欣居日用品有限公司在其天猫直播店铺内,对日常销售价正常销售的商品标称“限时促销”,属于利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易的违法行为。余姚市市场监督管理局责令当事人停止违法行为,并处罚款20000元。

鞋厂虚假广告 被罚10000元

慈溪市匡堰趣艺鞋厂在抖音直播平台销售拖鞋,商品详情页中显示“Material/材质:EVA防滑防

臭材质”字样,当事人无法提供关证明材料,属于发布虚假广告的违法行为。慈溪市市场监督管理局作出行政处罚,责令当事人停止违法行为,并处罚款10000元。

违法销售化妆品 被罚10000元

宁海霄飞贸易商行在其抖音店铺从事化妆品直播销售活动,无法提供化妆品的进货查验记录和化妆品的出厂检验合格证明等台账资料,属于化妆品未按规定执行进货查验记录制度的行为。宁海县市场监督管理局对当事人给予警告,并处罚款10000元。

烤鱼店虚构原价 被罚10000元

宁海代中烤鱼店在其抖音直播店铺发布纸包草鱼特价销售广告,标称“纸包草鱼,原价88元/条,特价49元/条”,当事人无法提供前述纸包草鱼的原价销售记录,属于虚构原价的违法行为。宁海县市场监督管理局责令当事人停止违法行为,并处罚款10000元。

记者 毛雷君 通讯员 陶俊

杉杉股份发行GDR 募资3.19亿美元 即将登陆瑞交所

7月24日晚间,杉杉股份发布公告称,公司正在申请发行全球存托凭证(GDR)。这意味着,杉杉股份将成为“沪伦通”扩容后首批进入瑞士资本市场的中国公司。

公告显示,公司已如期取得了证监会的核准批复、瑞交所监管局对上市申请的附条件批复、瑞交所监管局对招股书的批准等。此次发行的GDR数量为1544.23万份,所代表的基础证券A股股票为7721.15万股,募集资金约为3.19亿美元。

杉杉股份表示,公司如期开簿,主动合理适度收缩发行规模,确保投资者结构合理、顺利定价。参与项目的中介机构对公司进行了充分尽调,一致认可公司的各方面资质和条件。

在此次发行中,公司作为首先完成发行定价的中瑞通GDR发行人、新能源板块GDR发行人,其相关GDR将作为首批中瑞通GDR于7月28日在瑞交所挂牌交易。

杉杉股份主要从事锂离子电池正极材料、负极材料和电解液、LCD偏光片的研发、生产和销售。2022年半年度业绩预增公告显示,公司预计实现归属于上市公司股东的净利润16亿元至17亿元,同比增长111%至124%,预计实现扣非后归母净利润13.5亿元至14.5亿元,同比增长87%至100%。

对于业绩增长的原因,杉杉股份表示,受益于新能源汽车行业持续高景气,负极材料业务下游需求旺盛,公司持续加强与战略客户的紧密合作,头部客户加速放量,叠加公司包头二期新产能顺利释放,负极材料出货量同比大幅增加;报告期内负极原材料价格大幅上涨,公司通过强化供应链管理、产品结构持续优化升级、石墨化自供率水平提升等多项举措,保证了稳健的产品单位盈利能力。

除了杉杉股份外,科达制造也已确定发行价格,并确定将于瑞士时间7月28日在瑞士证券交易所挂牌上市。

另外,国轩高科发行GDR并在瑞士证券交易所上市事项已获得中国证监会批复;韦尔股份、东鹏饮料等正在筹划境外发行GDR并在瑞士证券交易所上市。

记者 王婧

拍卖公告栏

刊登热线:
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》
政府类、企业类、招聘
等公告,欢迎垂询!

商业用房租赁权拍卖公告

受委托,本公司于2022年8月5日9:00至11:00止(延时除外)在诚拍网网络拍卖平台(www.chengpw.com)上进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:** 位于镇海区骆驼街道永平路680号及联勤路277号1-5室等2处商业用房租赁权,建筑面积130.17㎡~131.38㎡,起拍价78100~78800元,保证金10000元。
注:承租人对标的物的用途须符合中华人民共和国法律法规的经营活动,符合工商部门领证条件,且不得从事经营易燃易爆等影响周边环境的行业、扰民及违法、违规或违反公序良俗的经营活动。
- 二、拍卖方式:** 有保留价的网络增价拍卖,不到保留价不成交。
- 三、展示看样时间:** 即日起至2022年8月4日止,与本公司联系看样事宜。
- 四、竞买人条件:** 具有独立民事行为能力的公民、法人或其他组织,法律、法规有规定资质的,竞买人应当具备。
- 五、报名办法:** 竞买人应于2022年8月4日前登陆“诚拍网”网络拍卖平台完成实名注册登记(自然人须上传身份证,法人须上传营业执照及法定代表人身份证),并按“诚拍网”系统提示报名交纳保证金,具体详见诚拍网标的物页面相关说明。
- 六、咨询电话:** 13780091774、0574-87869880(技术咨询)
- 七、地址:** 浙江省宁波市百丈东路28弄2号嘉汇国贸B座907室。
未尽事宜请登陆诚拍网: http://www.chengpw.com 查看。

浙江金城拍卖有限公司